
В Якутии задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть несовершеннолетнего

Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) по факту смерти в больнице от травмы головы 15-летнего подростка. Днем ранее потерпевший был доставлен в медицинское учреждение в состоянии общего переохлаждения, с отморожением правой кисти и стоп, с закрытой черепно-мозговой травмой и ушибом головного мозга. Как полагает следствие, 3 января 2014 года между 19-летним студентом и девятиклассником на почве личных неприязненных отношений возник конфликт, в ходе которого студент избил школьника и оставил на улице, не оказав медицинской помощи. Потерпевшего обнаружили прохожие и вызвали скорую помощь. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Января 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632568>